ELEHE — AEEREE  REGBE ﬁ%ﬁ%‘m BATSHE ATSHE — SECEHE

A T - % 51002 N
gl ifif Ef 7@; zgzm"ﬁﬁ e w28 |5 |es el <F
N— mﬁﬂﬁﬂﬁ m@nzm mﬁuem E- AT ow |E 1 50%
4 B 80% |[F [ 40% 51011 e 51013 ﬁiﬁ&l—ﬁ 4
C G
D

:H:‘lﬁléi& E(41E:S: ] ;hﬁgﬁﬁ% gﬂ'l%iﬁ
) ot e L gme (G man o  L S
) 135D =120D =190 === — 10—
() ﬂ[, FRET 1 TH m: TM\ MﬁT W H

1300 (3) fiso) 130 (2)

120D
1350 —= u’ 1355?7#%1&“) LJ[L\ISOD;ALLWODEJ Jr | 125D 12‘°P
) 120D =5/ o111 . N\ X /
‘”CBB&OMW %m$w1ﬂ§”®jiliji“\\$£$;::: 3§*54 Y aae © I
i3

TRtET 1 TH —

\\\\\\/

B3 —1250k—__|
— \‘f% 11300 }\\Aﬁ. 1200 (&)

| P, .

S 1309 1
\

-

rﬁf‘
= L3
it SEAT ﬁ P

%

77100D
I //agimmrzTa//

(130C) /
: SVSERN { L'C\
250 ¥ {1250 Ty
- );, )\Z’J

MI 250 ]

= E——
(105D) 850 N \—thﬂ; f]
— Q\\\ U U
A =20 MQ\JL ]
@ /riﬁ)su g 2 TH N V i fe==15D =L
8, W = %\% -
(e)
—— N\
| /ﬁ‘ \v////




